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Le dernier Conseil municipal a révélé un Maire dans l’embarras et dépassé par les événements.
Que n’a t’il accepté de mettre à l’ordre du jour le point demandé par les oppositions ? Il s’agissait simplement de débattre de la réelle sincérité du budget et d’éventuellement lever le doute sur des "subterfuges" décrits par son ex-adjoint aux finances. Il choisit donc le mutisme et décrète que toute prise de parole sur ce thème serait “Hors-sujet” agitant, à ceux qui s’y sont risqués le spectre de la diffamation, les invitant même à saisir le juge. 
Triste et inédite séquence d’opacité démocratique. 
Ce n’est pas le seul cas, des professionnels de santé Ovillois pestent devant les non-réponses du Maire et le retard pris sur la Maison médicale programmée et tant attendue… En collaboration avec la totalité des oppositions - ça aussi c’est inédit- une lettre ouverte a été adressée au Maire. 
Que dire des dossiers qui nous sont présentés une fois bouclés comme le Relais petite enfance ou la crèche Charles-de-Gaulle…
Des questions qui restent sans réponse ou une fin de non recevoir: “Vous n’êtes pas les contrôleurs de gestion de la Ville”. 
La création d’un Comité de pilotage du marché, sans information officielle… La liste est longue…
Mais à coup d’opérations de communication maladroites, n’avoir de cesse d’évoquer la transparence, c’est bien admettre que l’opacité pourrait exister. A trop vouloir prouver on ne prouve rien. 
Et plus personne n’est dupe.  

Les élus du groupe ID Commune, 
contact@idcommune.com
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