Les équipements culturels à Houilles : un constat alarmant

Qui à Houilles pousse spontanément la porte du « pôle culturel » La Graineterie, attiré par sa vitrine si peu engageante et sa programmation si élitiste ? La vie culturelle d’une ville ne peut se résumer à des expositions et des animations ponctuelles, à la présence d’une médiathèque aux espaces sous-dimensionnés. Que dire d’une salle des fêtes de village et d’un gymnase pour programmer des spectacles dans une commune qui ne compte pas moins de 33 000 habitants ? Et depuis quand attendons-nous un cinéma à Houilles ?  

Le candidat Julien Chambon avait promis un « complexe culturel comprenant une salle de spectacle polyvalente de 500 places et des salles de cinéma ». Il n’en est plus question du tout. 
En 2020, forts de ce constat alarmant du sous-équipement culturel dans notre commune, nous avions proposé d’utiliser l’espace des anciens ateliers communaux (le Dôme) pour y créer un véritable espace culturel en centre-ville, avec une salle de spectacle gradinée, un cinéma associatif, des espaces de rencontre et une médiathèque correspondant aux ratios d’une ville de 33 000 habitants. Ce besoin d’un lieu culturel, convivial et innovant est toujours d’actualité !
Nous proposions aussi de rendre le Conservatoire plus accessible à tous les enfants de milieux sociaux défavorisés en revoyant sa politique tarifaire et en élargissant ses missions.  
Autant de sujets passionnants dont nous regrettons de ne pas pouvoir débattre au sein d’une commission Culture inexistante dans notre ville.
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